

中牟县领导考察官渡工业园区

要求各企业建设污水处理设备 防止污染环境

3月10日,中牟县委书记樊福太调研官渡工业园区建设情况,县领导李晓亮、任程伟、张建锋陪同。

樊福太一行先后察看了孙庄养殖场拆除及土地流转项目、十方缘葡萄种植基地、黛玛诗服饰、辅仁药业熙德隆项目和华英包装等企业,现场听取了相关负责人的汇报,详细了解了企业生产销售、创新发展、市场前景、产品定位、转型升级及当前遇到的困难和问题等情况。

中牟县官渡工业园区成立于2013年1月,是郑州市重点发展的15个工业专业园区之一,园区除了工业加工、科技产品制造区外,还包括各种商业服务、金融信息服务、管理服务、医疗服务、娱乐休闲服务等综合功能。园区目前规划控制区内土地总面积20800亩,其中建设用地5460亩,可调整建设用地9636亩,可满足园区中长期项目建设用地需求。下一步,园区将大力发展农副产品、

旅游产品加工业,引进专业市场项目和劳动密集型项目,解决劳动力就业问题。

樊福太对官渡工业园区的发展现状给予高度评价,要求各企业要建设污水处理设备,防止污染环境;要进一步拓宽营销渠道,不断加大技术创新力度,提高创新活力;各部门要加大工作力度,遇到问题及时解决,切实使园区各项经济指标实现稳步增长。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

中牟县召开2016年教育体育工作会议

3月8日,中牟县召开2016年教育体育工作会议。副县长李慧芳就做好今年教育体育工作提出4点意见:一是抓质量,提升核心任务。县教体局要领导有力,校长要管理有方,广大教师要教学有

效,切实提高中牟县教育质量。二是抓教育公平,突出工作主题。要确保基本保障,优化布局,均衡配置好教育资源,健全机制,构建惠及全民的基本教育体制。三是抓学校安全,坚守根本底线。要加

强学生思想道德教育,加大力度整治校园周边环境。四是抓学生成才,实现最终目标。要打好基础,打出品牌,打开局面,确保中牟县教育事业蓬勃发展。

记者 张朝晖 通讯员 孙呈丰

结合警务实战 认真组织训练



近日,中牟县公安局雁鸣湖派出所全体民警利用周末时间,结合警务实战,开展体能和警务技能训练,以便使自身始终保持高涨的热情和昂扬的斗志。

记者 张朝晖 通讯员 王发明 文/图

■快讯

让“伸伸手,弯弯腰”成为一种习惯 中牟县审计局“学雷锋日”义务捡拾垃圾

3月11日下午,中牟县审计局全体党员干部来到翠明湖,手拎垃圾袋,沿湖边拾捡草坪和小道上的废弃物、生活垃圾、纸巾、果皮、食品袋等各种垃圾。这次义务劳动不仅美化了城

市环境卫生,推进了文明出行的道德风尚,更是引导人们保护环境、关爱自然。让“伸伸手,弯弯腰”成为一种习惯,让环保成为每个人的责任。 记者 张朝晖 通讯员 张欣

中牟县食药监局开展专项检查 假冒伪劣食品药品被集中销毁

3月14日,在“3·15”国际消费者权益保护日来临之际,中牟县食品药品监督管理局在专项检查 and 日常监管中发现的假冒伪劣食品药品进行集中销毁。中牟县食品药品监督管理局副局长吕书峰、分管负责人马爱红等有关人员参加了此次集中销毁行动。

此次集中销毁的假冒伪劣食品药品涉及仿冒侵

权、不合格、超过保质期、无生产经营许可、无标签或标签不全的食品336件(瓶)、药品17503盒(瓶)、医疗器械125件,货值金额15.68万元。通过此次集中销毁行动,有力打击了辖区食品药品违法行为,维护了食品药品市场秩序,切实保障了人民群众饮食品药品安全有效。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐

发放彩页 张贴公告 悬挂条幅 广播宣传 郑庵镇多措并举防范打击非法集资

今年以来,郑庵镇高度重视,加强组织,结合镇实际情况,成立打击非法集资专项工作小组;通过发放彩页、张贴公告、悬挂条幅、广播宣传等多种方式做好打击非法集资宣传教育工作;同时在全镇范围

内深入开展摸底排查工作,包村干部对所分包的村逐户走访排查,做到每户户找一明白人,发放一份宣传页,签一份承诺书的“三个一”原则。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 刘佳 田慧

使每一名居民真正成为爱绿护绿的践行者 东风路街道为辖区内街道“脱脏衣、换新颜”

近日,东风路街道抽调街道、各村(社区)50余名党、团员为辖区内解放路两侧和东风路两侧绿化带“脱脏衣、换新颜”。同时还将制作精美的尊德守礼温馨提示牌号召大

家爱护草、保护环境,使每一名居民真正成为爱绿护绿的践行者,使每一位群众真正成为清新家园的创造者。

中牟播报 李淑娟 通讯员 冉馨

细化各村党建任务清单 强化基层党建管理 韩寺镇党委确保2016年党建工作取得新成效,步入新常态

3月14日上午,韩寺镇党委与22个村支部书记及7个镇直党支部签订了党建责任清单,要求各村党总支书记及镇直各部门负责人要切实强化党建“主业”意识,

树立党建工作“法治”观念,切实履行好第一责任人的责任,确保2016年党建工作取得新成效,步入新常态。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

万滩镇开展残疾人辅助器具适配工作 力争实现残疾人“人人享有康复服务”目标

近日,为扎实推进残疾人辅助器具适配工作,实现残疾人“人人享有康复服务”的工作目标,万滩镇党委、政府高度重视辅助器具适配工作的开展,严格按照

县残联辅助器具适配工作的流程和要求为残疾人提供一对一、面对面的适配,提供标准化与个性化相结合的服务。中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王利花

青年路街道表彰“好婆婆、好媳妇” 彰显出时代女性自尊、自信、自强的精神风貌

3月8日上午,青年路街道邢庄村举行第八届“庆三八,好婆婆、好媳妇表彰大会”,对邢庄村2015年度评选出的19位好婆婆、19位好媳妇进行表彰。榜样的力量是无穷的,言传不如

身教,所评选出的“好婆婆、好媳妇”既是广大女性学习的榜样,同时也彰显出时代女性自尊、自信、自强的精神风貌。 中牟播报 李淑娟 通讯员 霍焕青

麦佳农业开启中牟蔬菜直销配送新模式



科研人员在展示有机蔬菜

近日,中牟播报从中牟县农委了解到,依托中牟县优质蔬菜种植基地和区域优势,麦佳农业科技开始进行农业+互联网的新型农产品销售模式。据悉,麦佳农业是一家农业+互联网的新型农业产品销售公司,以线

上线下结合的模式实现蔬菜的直销配送。中牟县农委结合本地实际情况,帮助企业整合线下资源,带动全县菜农建立高端农产品直销点。同时免费建立电子商务平台,对农产品生产、检测、流通、销售各环节建立监控系统。通过条形码技术对农产品进行标示,进行质量追溯,确保农产品的质量。这种新型的种植销售模式提高了菜农的种植利润,有效解决了卖菜难,食客可以追溯每棵蔬菜的来源,吃上真正的有机绿色蔬菜。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽 文/图

青年路街道 打造网络宣传阵地

今年以来,青年路街道运用“互联网+”思维打造网络宣传阵地,实现菜单服务功能,网友可以按需点单,宣传辖区中村改造工作中正面典型;对刊发的支持、配合拆迁的凡人善举或者宣讲视频可以点赞、评论、跟帖;设立微信公众平台,及时下载和转发城中村改造相关的国家政策及政策导向,介绍兄弟乡镇街道城中村改造的好经验做法;创建动迁群众QQ群,及时了解动迁群众思想动态,为他们答疑解惑和提供政策服务。

中牟播报 李淑娟 通讯员 刘亚超

互联网+